



СЪЮЗ НА СПЕЦИАЛИСТИТЕ ПО
КАЧЕСТВОТО В БЪЛГАРИЯ /ССКБ/
UNION OF QUALITY EXPERTS IN BULGARIA

1000-София, ул. Г. С. Раковски № 108, офис 601, тел./факс: 02 / 988-40-75, e-mail: sskb@abv.bg

Уважаеми господин Ректор,
Уважаеми преподаватели,
Драги студенти !

Приемете нашите сърдечни поздравления по повод 70-годишния юбилей на Русенския университет "А.Кънчев"..Това е не само ваш празник и празник на русенската общественост, но и събитие от национален мащаб. Защото едва ли бихме могли да си представим съвременна България без Русенската Алма Матер. С десетките специалности по технически, природни, хуманитарни, обществени и икономически науки, с качеството на своя преподавателски състав и високото професионално равнището на подготовка на студентите, той напълно защитава своето реноме като модерен учебен и научноизследователски център. През всички времена знанието е давало духовен тласък, светело е с духовна светлина, дарявало духовни ценности. Затова то има огромно значение за всяка нация, език и култура. Хиляди са възпитаниците на Русенския университет, работили през десетилетията за духовното, културното и стопанското изграждане, модернизирание и развитие не само на механизацията и електрификацията на земеделието, промишлеността на село и в града и региона, но и на страната. Неоспорим е авторитетът ви сред вашите партньори в страната и в чужбина. Сигурни сме, че 70-годишният юбилей ще бъде не само повод за равносметка, но и за нови, още по-амбициозни планове и проекти за бъдещето.

Човешкото знание обогатява, затова е ценно, а народността не чезне там, "дето знанието живей". Вашето тържествено събрание, по повод на юбилейната дата е възможност да приветстваме преподавателите, студентите и целия персонал на университета Ви и от името на Съюза на специалистите по качеството в България. Отдавайки дължимата почит и признание към онези достолепни и

далновидни люде, поставили темелите на Русенския университет, поздравяваме всички техни следовници във ваше лице, които професионално и отговорно продължават да отстояват постигнатото, да го доразвиват и обогатяват с новите предизвикателства на настоящия и утрешния ден.

Пожелаваме ви да носите достойно името на вашия велик патрон Ангел Кънчев. И нека никога да не ви напуска неговата голяма любов към отечеството и възрожденски дух.

Юбилеите са част от културния процес, свързващо звено между историята и настоящето, затова и днешният празник припомня ролята и отговорността на Университета, превърнала се във фактор за развитието на страната ни и за израстването на потенциала на нацията.

Бъдете и в бъдеще стожер в името на българската наука!
"На многая лета!"

Честит празник!

10.11.2015г.

С УВАЖЕНИЕ:

/ ПРОФ.Д.Т.Н. ГЕОРГИ ТАСЕВ,

ПРЕДСЕДАТЕЛ НА СЪЮЗА НА СПЕЦИАЛИСТИТЕ ПО КАЧЕСТВОТО В БЪЛГАРИЯ/